Материально-техническая база центра «Точка роста»
на базе МБОУ «Ириклинская СОШ»
Создание центров «Точка роста» предполагает комплекс условий по оснащению образовательных организаций оборудованием, расходными материалами, средствами обучения и воспитания для достижения образовательных результатов по предметным областям «Естественно-научные предметы», «Технология», образовательных программ общего образования естественно-научной и технологической направленностей, при реализации курсов внеурочной деятельности и дополнительных общеразвивающих программ естественно-научной и технической направленностей.
В составе профильного комплекта оборудования школа к началу 2024 -2025 учебного года получила следующие средства обучения:
Естественно-научная направленность
1. Биология:
· Цифровая лаборатория по биологии (ученическая) 3 комплекта.
· Микроскоп цифровой 6 шт.
· Ноутбук 1 шт.
2. Химия:
· Цифровая лаборатория по химии (ученическая) 3 комплекта.
· Набор ОГЭ по химии 2 шт.
· Ноутбук 1 шт.
· Физика:
· Цифровая лаборатория по физике (ученическая) 3 комплекта.
· Ноутбук 2 шт.
· Набор ОГЭ по физике 14 шт.

МФУ 1 шт.
Технологическая направленность
1. Экспертный набор «Конструктор программируемых моделей инженерных систем»;

2. Робототехнический образовательный набор «КЛИК»;

3. DOBOT MAGICIIAN Роботизированный манипулятор.
Инфраструктура центра используется как общественное пространство для развития цифровой грамотности населения, проектной деятельности, творческой, социальной самореализации детей, педагогов, родительской общественности.
К началу 2024-2025 учебного года помещения общеобразовательной организации, предусмотренные для размещения центра «Точка роста», приведены в соответствие с руководством по проектированию и дизайну образовательного пространства и руководства по фирменному стилю, разработанных ФГАОУ ДПО «Академия Минпросвещения России» для использования центрами «Точка роста».
